



OREL

SINCE 1988

SPECIALIST ZA EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA

ZAKAJ Z NAMI?

- specialisti za ekskurzije od leta 1988
- zanesljiv prevoznik in vozniki
- preverjeni hoteli z bogatim zajtrkom
- strokovno, poučno in zabavno vodenje
- možnost obročnega odplačevanja



RIM

Datum ekskurzije: 26.3.-28.3.2025

RIM - sedež cesarstva, mati civilizacije in caput mundi (glava sveta)

Rim je mesto cesarjev, romanc, mesto z Dolce Vita in zasanjanimi sončnimi dnevi, mesto brezkončne umetnosti, cerkva in muzejev, trgov z vodnjaki in veličastnimi spomeniki iz zlate dobe cesarstva. Žal pa je to tudi mesto nenadzorovanega prometa, mesto neznosnega hrupa in zmede, mesto objestnih množic, trmoglave birokracije in brezupne neuspešnosti. Že več kot dve tisočletji velja mesto Rim za središče sveta. Danes je prestolnica Italije, središče krščanstva in mesto, kjer ni mogoče narediti niti koraka, ne da bi naleteli na bogate ostanke slavne preteklosti. Z mogočnimi razvalinami starorimskega mesta tekmujejo številne cerkve in palače, ki so jih dali sezidati papeži in njihove družine. Seznam umetnikov, ki so prispevali k veličini Rima, je neskončno dolg. Na njem najdemo slavna imena, kot so Michelangelo, Rafael, Caravaggio in Bernini, ki so večino svojih največjih umetnin ustvarili prav tukaj. Še posebej Bernini je z razkošnimi vodnjaki in urbanističnimi projekti neizbrisno zaznamoval podobo mesta na sedmih gričih. Na ulicah Rima srečamo vse narode in jezike sveta. Ljudje že tisočletja prihajajo v večno mesto, da bi nasitili svojo potrebo po lepoti ali pa si z obiskom katere od papeških bazilik zagotovili duhovni mir.

1. dan: 26.3.2025

Odhod avtobusa v zgodnjih jutranjih urah (predvidoma ob 02.00 uri) in vožnja z vmesnimi postanki v Rim. Večno mesto, ki je že v starem veku predstavljalo svetovno središče, mesto, v katerem so se urili mogočni legionarji in v katerem se je kultura rojevala iz ure v uro. Mesto se razprostira na sedmih bregovih, med katerimi teče reka Tibera. Ti bregovi, na katerih je zrastle eno največjih antičnih mest, se imenujejo Palatin, Aventin, Kapitol, Kvirinal, Viminal, Eskvilin in Celijo. Rim se je začel razvijati z združitvijo plemenskih skupin v obdobju 8. stoletja pr. n. št. Vzporedno s to domnevo o združitvi pa obstaja še legenda, ki pravi, da sta mesto ustanovila 21. aprila 753 pr.n.št. brata Romul in Rem. Kot prvi kralj naj bi vladal Romul takratnim prebivalcem etruščanskega izvora. Po prihodu v Rim se bomo z javnim prevozom odpeljali v središče mesta. Oglede kulturnozgodovinskih spomenikov **bomo začeli na Piazza Venezia**, ki ga obvladujeta velikanski spomenik Vittoriano in Palazzo Venezia, nekdanja ambasada Beneške republike v Rimu, ki sodi med največje palače v mestu. S trga, kjer se križajo glavne mestne prometnice, se bomo povzpeli na Kapitol, si ogledali edinstveni trg, ki ga je zasnoval Michelangelo, ter od zunaj videli tudi Kapitolinske muzeje. Kapitolinski muzeji so najstarejša javna ustanova na svetu, saj segajo v 15. stoletje. Obiskali bomo **Palazzo dei Conservatori**. Stavba, znana kot Palazzo dei Conservatori, sedež izvoljenega magistrata, ki je imel nalogo upravljanja mesta, sega v sredino 15. stoletja. Ustanovitev Kapitolinskih muzejev sega v leto 1471, ko je papež Sikst IV. Rimljanom podaril skupino bronastih kipov velike simbolične vrednosti. Zbirke so tesno povezane z mestom Rim in večina eksponatov prihaja iz samega mesta. Ogleдали si bomo še **Panteon, trg Navona, baročni vodnjak Trevi, Španski trg s stopniščem in cerkvijo Trinita dei Monti**, ki velja za eno najlepših rimskih kulis. Po zaključenih ogledih sledi vožnja v hotel, večerja in prenočevanje.

2. Dan: 27.3.2025

Po zajtrku vožnja s podzemno železnico do središča mesta, do **Koloseja**. **Kolosej** je prvotno znan kot Flavijski amfiteater in je najbolj znan rimski amfiteater, ki se je ohranil do danes. Prvotno so se v koloseju odvijale gladiatorske igre ter ostale javne prireditve, takrat je imel kapaciteto 50.000 ljudi. Pozneje v srednjem veku, se je zgradba uporabljala za najrazličnejše namene: npr. za bivališča, delavnice, verske prostore, kot trdnjava in kot krščansko svetišče. Je primer značilnega rimskega sloga gradnje, ki je temeljil na kompleksnosti zgradb z veliko krivuljami in loki. Dalje se sprehodimo čez **Forum Romanum**. To je kraj, kjer so se v antičnem Rimu sestajali meščani. Tukaj so se dogajale debate in pogajanja o javnih in tudi o zasebnih zadevah med posamezniki. Prišlo je do javnih razprav, na katerih so delili pravico veliki rimski odvetniki, imenovani "Forenses". Forum je bil dejansko najpomembnejše politično in družbeno središče Rima. Bil je tudi jedro rimske omike, ki je bila pripravljena



OREL

SINCE 1988

SPECIALIST ZA EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA

implementirati svoje uredbe in nauke vsem narodom, ki jih je podjarmila. Na področju **Foruma Romanuma** so cesarji zgradili svoje forume, posvečene večjim zmagam. Tako najdemo Trajanov forum, posvečen vojni v Daciji ob Donavi, Avgustovega v spomin na bitko pri Filipih, Cezarjevega, Vespazijanovega in Domicijanovega. Mogočni stebri omejujejo sveto cesto, ki je še danes tlakovana s kamni. Povzpeli se bomo na **grič Palatin**, kjer so v antiki bivali rimski cesarji. Ostanki njihovih palač so danes del Farnezijskih vrtov, ki so jih zasadili v 16. stoletju. Nadaljujemo do Karakalovih term, enem od sedmih Rimskih čudes. **Karakalove terme** so bile druge največje mestno kopališče v Rimu in zgrajene med letoma 211 in 217, v času vladavine cesarja Septimija Severa in Karakale. Obratovale so več kot 300 let do leta 530, potem pa so jih po gotski vojni opustili, saj so napadalci motili oskrbo z vodo, potem pa so se po potresu leta 847 zrušile in propadle. Na poti proti hotelu si ogledamo tudi na novo odprt Largo di Torre, kjer je bil umorjen Julij Cezar.. Vožnja v hotel, večerja, prenočevanje.

3. dan: 28.3.2025

Zjutraj se odpravimo na ogled najmanjše države Vatikan in ogled svetovno znanih **Vatikanskih muzejev s Sikstinsko kapelo**, sprehod skozi Petrov trg in ogled **bazilike Sv. Petra**. Monumentalno zgradbo, ki so jo gradili več kot sto let, krasijo številni grobovi papežev in drugi kipi, ki so jih izklesali Bernini, Canova, Pollaiuolo, Arnolfo di Cambio, Michelangelo in Thorvaldsen. Izjemna je tudi zbirka mozaikov, ki krasijo cerkvene stene, strop in kupole. Nadaljevanje poti do Angelskega gradu, ki je predelan mavzolej cesarja Hadrijana. Pred gradom je most, ki ga je s kipi angelov okrasil Bernini. Pot nadaljujemo mimo Panteona do **Basilice San Pietro in Vincoli** - Cerkev sv. Petra v vezeh, ki je ena izmed rimskokatoliških cerkev v Rimu. Ime je dobila po verigah, v katere je bil vkljenjen sveti Peter. Po ogledu vožnja v **Tivoli**. Le nekaj kilometrov iz Rima namreč stoji **Hadrijanova vila** (italijansko Villa Adriana), ki je velik rimski arheološki kompleks v Tivoliju v Italiji. Unescova svetovna dediščina je last Republike Italije, upravlja in vodi pa jo Polo Museale del Lazio od decembra 2014. Vila je bila zgrajena za umik rimskega cesarja Hadrijana iz Rima. Hadrijanu naj ne bi bila palača na Palatinskem griču v Rimu všeč, zato je zgradil novo. Tradicionalno si je rimski cesar zgradil vilo kot prostor za sprostitev od vsakdanjih naporov. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

4. dan: 29.3.2025

Po zajtrku vrnitev proti domu in vmes postanek za kosilo in kratek ogled v **Bologni**. (dolžino ogleda mesta bomo prilagodili razmeram na cesti) Bologna je eno najbolj razvitih mest v Italiji, prometno središče, je prestolnica dežele Emilija - Romanja, kulinarično središče (kdo ne pozna slavne bolonjske omake za testenine?), slovi po tem, da nudi eno najboljših življenjskih okolij v Italiji, tu je sedež najstarejše univerze 'zahodnega sveta', ustanovljene že leta 1088, mestne ulice so ujete pod 47 km arkad, v mestu sta ostala zgolj še dva od 180 stolpov, ki so dokazovali moč in bogastvo srednjeveških meščanov, v zgodnjem srednjem veku je bila šesto največje evropsko mesto. Ogromno je še presežnikov, ki Bologno uvrščajo med mogočna in pomembna evropska mesta. Sledi odhod v staro mesto jedro Bologne. Naš ogled bomo začeli na trgih Maggiore in Netuno, ki sta srce mesta. Tu stoji mogočen Neptunov vodnjak, ki je glavni mestni simbol, nad njim se dvigujejo pročelja najpomembnejših mestnih palač ter cerkev sv. Petronija, ki naj bi bila ena najbogatejših in največjih cerkva na svetu. Žal je že stoletja nazaj zmanjkalo denarja, tako da nikoli ni bila popolnoma dokončana. Od tu se bomo sprehodili do dveh stolpov, ki sta tudi eden od mestnih simbolov in dokazujeta moč bogatih srednjeveških meščanov. Manjši, nagibajoči se, v višino meri 48 m, višji, Torri degli Asinelli, pa dosega višino 98 m. Ogled bomo nadaljevali na trgu z dvema imeni: Piazza delle Sette Chiese (trg sedmih cerkva) ali Trg sv. Štefana. Največja znamenitost na trgu je kompleks cerkva 'pod eno streho'. Kompleks so skozi več stoletij spreminjali, dograjevali, prezidavali, tako da se danes lahko sprehodimo iz ene v drugo cerkev. Od preteklih sedem so do danes ostale še štiri. Sprehod skozi mesto seveda spremljajo arkade. Izgradnja se je začela v srednjem veku, ko so arkade predstavljale 'podaljšek' meščanske hiše, prostor, kjer so trgovali ter se sestajali. Skozi stoletja so postajale simbol mesta, tako da jih je danes za okrog 40 km. Na hribu nad mestom, pa se bohoti bazilika Madonna di San Luca. Mogočna cerkev je vidna daleč na okrog, nudi pa tudi številne poglede na mestno jedro, ki se razprostira pod hribom. Ena največjih zanimivosti cerkve je skoraj 4 km dolg arkadni podhod, ki vodi v mestno središče. Po ogledu pot proti Sloveniji. Predvidena vrnitev v Celje v poznih večernih/nočnih urah.

Cena ekskurzije:

pri udeležbi min. 30 dijakov je 545 eur, pri udeležbi min. 37 dijakov je 496 eur,
pri udeležbi min. 41 dijakov je 468 eur, pri udeležbi min. 51 dijakov je 447 eur



OREL

SINCE 1988

SPECIALIST ZA EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA

Cena vključuje: prijavnino, avtobusni prevoz s cestninami, parkirninami in pristojbinami ter dvema voznikoma, 3 x nastanitev v hotelu turistične kategorije 3* na osnovi polpenziona (zajtrk in večerja), vsi ogledi po programu z vključenimi vstopninami (Kolosej, Rimski forum, Panteon, Vatikanski muzeji s Sikstinsko kapelo, zbirke v Palazzo dei Conservatori, Hadrijanova vila, Karakalove terme, cerkev sv. Petra v vezeh, zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, vse zunanje ogleda po programu, spremstvo profesorjev spremljevalcev 1/15, strošek strokovnega vodenja, organizacije ekskurzije in DDV.

Možna doplačila (po želji in ob prijavi): vse cene so skupinske, minimalno 10 potnikov na polici

- zavarovanje rizika odpovedi v primeru bolezni 30 eur. Zavarovanje odpovedi potovanja in prekinitve potovanja; zavarovan je izostanek ali prekinitve potovanja. Zavarovani vzroki so: nepričakovane hude bolezni tudi v času pandemij in epidemij, hude telesne poškodbe zaradi nesreče, smrt, nepričakovani hudi zapleti v nosečnosti, večja materialna škoda v enem od vaših stanovanj zaradi elementarnega dogodka, požara, počene vodovodne cevi ali kaznivega dejanja,



Splošni pogoji poslovanja so sestavni del programa (<https://www.orel-travel.si/pogoji-poslovanja>)